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Libri opuscoli estratti stralci  di medaglie placchette gettoni sigilli piombi  
tessere e  Cataloghi di vendita all’asta pubblica e a prezzo fisso  
 
 
A.A.V.V.  <A pictorial catalogue of papal medals 1417- 1942 > a struck by the mint of Rome 
of the Vatican> 
Ril. Editoriale     ristampa a cura di Jencius Edward  con 927 medaglie ill.               
OTTIMO STATO  €  50 
------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
A.A.V.V. <  Medailles des anciens Pays – Bas >  mostra a Parigi  Nov-Dicembre 1956  
Ril. Editoriale     Parigi  1957      con 28  tavole                                  raro e imp.              
OTTIMO STATO  €  30 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
A.A.V.V.  < Oivind  Hansen > Scultore e medaglista  norvegese > 
Ril. Editoriale  Kongsberg  1967     cat. mostra    con 22 tavole                                        
OTTIMO STATO  €   15 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
A.A.V.V. <  lista di indirizzi di medaglisti  ungheresi > 
Ril. Editoriale       Budapest  s. data  ma  < anni 50>                                                         
OTTIMO STATO  €  10 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
A.A.V.V. <  Soviet  memorial  medal  1917-1967 >     
Ril. Editoriale    Mosca 1971    con 288  medaglie quasi tutte ill.            molto raro      
OTTIMO STATO  €  55 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
A.A.V.V. <  David  D’Angers  1788-1856 >  Cat. mostra Giugno-Settembre  Parigi 1966 
Ril. Editoriale       Parigi  1966   con  ill. e diverse  tavole           importantissimo cat.      
 OTTIMO STATO  €  100  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
A.A.V.V. < Pio IX° nelle monete e nelle medaglie  >  Palazzo Barberini  7-20 Febbraio 1979 
 Brossura editoriale   con piu di 400 ill. di medaglie e monete                 imp.                
OTTIMO STATO  €  55 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
A.A.V.V. < Esposition d’Art contemporain ( Medailles e petit sculptures ) Parigi  Marzo-
Aprile 1948 
Ril. Editoriale       con illustrazioni                                  ex libris Babelon  Jean               
OTTIMO STATO  €  20 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
A.A.V.V.<  F.I.D.E.M.  n° 1  Marzo  1959  ) 
Brossura  editoriale       con illustrazioni  di medaglie contemporanee                              
OTTIMO STATO  €  20 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
A.A.V.V.  < 3 articoli di medaglistica  olandese > 
Stralcio   da  RN.B.  primi 900                                                                                           
BUONO STATO  €  10 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
A&B  <  Catalogo di medaglie della marina militare italiana >  in fotocopia rilegato 
Brossura editoriale    con centinaia di foto di medaglie   
  La ditta A&B di Federico Bartoli  lo proponeva  anche in fotocopia                                 
OTTIMO STATO  €  25   
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
A.A.V.V.  < volume in fotocopia del libro Relazione zecca 1914-1939 > con vari appunti nelle 
tavole di medaglie >  da usare per studio di medaglistica papale  
Ril. In similpelle    con 135 tavole di medaglie in fotocopia   <è la fotocopia del Jencius>  
OTTIMO STATO  €  20  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
A.A.V.V. <  Medaglisti  nell’età di Mantenga e il trionfo di Cesare > 
 Volume edito in occasione della mostra  ( Casa del Mantenga   Maggio –Giugno 1992) 
Ril. Editoriale     Canneto sul’Oglio  1992       con moltissime ill.             imp. cat.              
OTTIMO STATO  €  45 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
A.A.V.V. < Medaglie coniate in onore del generale Giuseppe Garibaldi eistenti nel medagliere 
storico  di Gio.Batt. Camozzi Vertova  (  Supplemento al catalogo stampato nel 1885    
Brossura editoriale    Bergamo  1889                         rarissimo supplemento                        
OTTIMO STATO  €  45 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
A.A.V.V. (  Relazione zecca  1910 –1911  ) 
Brossura editoriale      Roma  1912          pagine 98  con 4 tavole               imp. e raro       
BUONO STATO  €  45 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
A.A.V.V. ( Le  medaglie  del  Soldani per Cristina di Svezia )  
Brossura editoriale     Ed. Amici  del Bargello             pag. 53 con tavole                      
OTTIMO STATO  €   20 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Allocatelli  Vittorio <  Sigillo di un   ghibellino  romano del secolo XI°  ( Cencio  Barunci ) 
Brossura editoriale    estr. da Ist. It. di num.   Roma  1913  pag. 8 con ill.                       
OTTIMO STATO  €   12  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Armand Alfred  ( Les medailleurs italiens ...)  
Brossura editoriale  un po sciupata   n° 3 volumi    ristampa Forni                                
BUONO STATO  €  125 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Abel  Ulf <  Carl  Milles ( medaglista e scultore )     1875-1955   
Ril. Editoriale      Stoccolma  1980  con tantissime ill. nel testo                                       
OTTIMO STATO  €  15 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Babelon  Jean < La medaille et les  medailleurs > 
Brossura editoriale  sciupata     Parigi  1927            con  32 bellissime tavole             
BUONO STATO  €   125   
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bartolotti  Franco < Due rare medaglie in oro di Pio XII° > 
Brossura editoriale    estratto Mantova 1970    con illustrazioni                                          
OTTIMO STATO  €  12 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bascapè  Giacomo  < Le medaglie degli anni santi > 
Brossura editoriale     estratto Mantova  1966     con  illustrazioni                                     
OTTIMO STATO  €  12 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Bascapè  Giacomo < Le medaglie del Papa Pio quarto > 
Brossura editoriale    estratto Mantova  1967    con illustrazioni                                          
OTTIMO STATO  €  15 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bascape  Giacomo  C. ( L’Ordine  sovrano di Malta a gli Ordini equestri della chiesa; nella 
storia e nel diritto<appendice :Gli Ordini  dell aRepubblica di San Marino                                   
Milano  1940      vol. I°  
Brossura originale   dorso rovinato    pag. 283 con ill. e tavole a colori nel testo              
BUONO STATO  €   180   
------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bascapè Giacomo < L’ Ordine di Malta e gli Ordini della chiesa >  vol. II° 
Brossura editoriale   Milano 1959  con molte ill. e tavole a colori       imp. e raro lavoro  
OTTIMO STATO  €  150 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bascapè  Giacomo (Le medaglie di Papa giulio II°) < a proposito di uno studio di R. Weiss>  
 Brossura editoriale    estratto  R.I.N. 1966    con 2 tavole      imp. studio                       
BUONO STATO  € 15 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bascapè Giacomo ( Itroduzione alla medaglistica papale  <parte seconda>) 
 Ril. cartoncino mod.     estratto  R.I.N. 1970     con 4 tavole      ottimo lavoro                
BUONO STATO  € 15 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bekker  Gerd ( Europaische plaketten und medaillen vom 15 bis zum 18 jahrhundert ) 
 Rilegatura editoriale       Leipzig 1998   con  450 illustrazioni           imp. doc.             
OTTIMO STATO  €  65 
 
Berni  Giulio ( Las medallas del ano santo de 1950 ) 
Brossura editoriale     estratto da Italia numis. 1951    con ill. < imp.descr. di 57 pezzi>   
BUONO STATO  € .20 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bullato  Otello < Tessere alimentari > 
Brossura editoriale       Vicenza 1993    con illustrazioni  di tessere e gettoni                      
OTTIMO STATO  €  12 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Buora M. & Lavarone M.< Dai sigilli della collezione Cigoi > 
Brossura editoriale     Udine 1998         con 58 sigilli descritti e illustrati                             
OTTIMO STATO  €  12 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Cannata  Pietro <  Rilievi e placchette dal XV al XVIII  secolo>  catalogo  mostra tenuta a  
Roma nel Febbraio –Aprile  1982 
Ril. Editoriale        Roma    1982    con diverse ill. nel testo                                              
OTTIMO STATO  €  45 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Cappi  Wilmo < Casa Pico della Mirandola  ( medaglie con ritratto del XV e XVI secolo)> 
Brossura editoriale    estratto Mantova 1963      con illustrazioni     raro e ricercato            
OTTIMO STATO  €  30 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Ceccarelli Francesco  < Della rarità delle medaglie papali  annuali> 
Brossura editoriale     Suzzara  <anni 80>   con illustrazioni                                              
OTTIMO STATO  €  12  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Cerrato  H. (Une medaille de Charles  Solaro  seigneur de Morretta )   
 Brossura editoriale      estratto da Revue Numis. 1911    con illustrazione                     
BUONO STATO  €  12 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Ciarrochi  Giovanni < Medaglioni di confraternite nell’Arcidiocesi di Fermo  dal XVI° al 
XIX° secolo > 
Ril. Editoriale     Ascoli Piceno  2002    con 132 placchette in vari metalli ill. a col.    imp.   
OTTIMO STATO  €  45 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Coarelli  Filippo ( L’oreficeria nell’arte classica  ) 
Brossura editoriale        Milano 1966      con    68 tavole a colori                                       
BUONO STATO  €  15 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Comandini  Alfredo ( Medaglie  italiane  del  1888 ) 
 Brossura editoriale  dorso sciupato e slegato    estratto R.I.N. 1889    con 2 tavole       
CATTIVO STATO  €   50                                    
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Cornelius  Von Fabriczy  < Medaillen der italienischen renaissance > 
Ril. Editoriale      Leipzig  <anni 20>      con 181 ill. nel testo    ex libris Spagni Lopez        
BUONO STATO  €  55 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
De Lorenzi  Giovanna < Medaglie di Pisanello e della sua cerchia > 
Ril. Editoriale     Firenze  1983    con 63 illustrazioi             ottima la bibliografia                
OTTIMO STATO  €  15 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Di Gioandomenico  Sergio (La tecnica delle medaglia ) 
 Brossura editoriale    estratto da Italia Numis.   1970    con illustrazioni                     
BUONO STATO  €   12                  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 D’Espezel  Pierre < Sur un medaillon de Louise de Savie mere de Francois I° > 
Ril. Cart. Moderno     estratto  Parigi 1925     con  2 tavole                                                     
OTTIMO STATO  €  20  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Eberhardt  Josef < Olimpiamunzen und  medaillen > 
Ril   editoriale     Hallstadt  1980     con centinaia di illustrazioni                                            
OTTIMO STATO  €  20 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Ehnbom  Ingvar <  Svenska  Polletter >  volume di  Gettoni svedesi  con lista prezzi e rarità 
Ril. Editoriale    Malmoe  1975   con 1173 ill. di gettoni svedesi                                            
OTTIMO STATO  € 15 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Ercoli  Ercole < Le medaglie al valore al merito e commemorative > militari e civili nei Regni 
di Sardegnad’Italia e nella Repubblica italiana 1793-1976>  
Ril. Editoriale    Milano 1976    con 24 tavole di ill. + 2 a col. di nastri      imp. lavoro        
OTTIMO STATO  €  200 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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Femmel  Gerhard  < Portratmedaillen der Renaaissance und der klassik aus Goethes besitz> 
Ril. Editoriale   Leipzig 1971    con diverse ill. di medaglie anche italiane                           
OTTIMO STATO  €  20 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Fischer  Jacques < Collection  Medals and plaquettes  the Andreiw  S.  Ciechanowiecki >  
Brossura editoriale      Londra 1970     con 91 tavole di ill.               cat. ricercato e raro        
BUONO STATO  €  100 
      le tavole si presentano nella parte bassa un pochino rovinate senza toccare le illustrazioni 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Foglia  Andrea  < La collezione di  sigilli  Ala Ponzone >   
Ril. Editoriale        Milano  2005     volume con centinaia di ill. a colori di sigilli cremonesi milanesi 
e di altre città dell’alt’Italia.                                                           Imp. opera         
OTTIMO STATO  €  50   
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Gay Van Der Meer ( Die Niederlandischen  medaillenkunst  vom 15° jahrhundert  bis heute) 
Brossura  editoriale     Praga 1973  estratto dalla R.di num. Cecosclovacca     con 26 ill.     
BUONO STATO € 12 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Gamberini  Cesare di Scarfea < Attribuzione e classificazione di una sconosciuta 
contraffazione italiana al tipo tedesco  delle kippermunzen> 
Brossura editoriale     estratto  1981  estratto Roma 1981     con illustrazioni                       
OTTIMO STATO  €  12 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Gorini  Giovanni < La medaglia di Elena Lucrezia Piscopia > 
Brossura editoriale   estratto Padova  1978   con ill .                                                              
OTTIMO STATO  €  15          
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Grotemeyer  Paul < Da ich  het die geftalt >  medaglisti tedeschi del XVI secolo  
Ril. Editoriale     Monaco  1957    con 70 ill. di medaglie tedesche               raro e imp.     
OTTIMO STATO  €  35 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Hintze  Bertel  <  Renassansmedaljer >    ( medaglie del rinascimento italiane ) 
Ril. Editoriale slegata e dorso sciupato   Stoccolma 1924     con 50 ill. di medaglie italiane  
BUONO STATO  €  30  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Kirschner  Bruno < Deutsche spott-medaillen  auf  Juden >   
Ril. Editoriale      Monaco  1968     con ill. nel testo                              raro                          
OTTIMO STATO  €  35 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Johnson Velia <  Francesco Giannone > ritratti di medaglisti contemporanei 
Brossura editoriale     estratto  Mantova 1968   con ill .                                                            
OTTIMO STATO  €  12 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Johnson  Cesare < Le commemorazioni centenarie del triennio 1859-1860-1861 del 
Risorgimento italiano nelle medaglie coniate in Italia> 
Ril. Cart. moderno    estratto  Milano RIN    con illustrazioni                                              
OTTIMO STATO  €  20 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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Lagerquist  O. Lars  <  Gunvor  Svensson  Lundkvist  > scultore e medaglista    
Ril. Editoriale     Stoccolma 1999   con ill. e tavole       imp. Corpus di questa medaglista      
OTTIMO STATO  €  55 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Lagerqvist  O. Lars < Axel  Wallenberg > ( medaglista)  
Ril. Editoriale       Stoccolma  1978  con ill. nel testo  e 65 tavole         imp. opera              
OTTIMO STATO  €  25   
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Lenzi  Furio < Bibliografia  medaglistica inglese >  
Brossura editoriale      Orbetello 1903                                                                                     
OTTIMO STATO  €  5 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Marini Riccardo Adalgisi < Medaglie e medaglisti sabaudi del rinascimento>  
Brossura editoriale      Torino  1913        imp. studio molto raro                                             
BUONO STATO  €  50 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 Martini R.& Johnson Cesare  < Catalogo delle medaglie  vol.I °  secolo XV°                                          
Ril ed.    Milano  1986  cat delle Civiche Racc. Num.  Con 658 medaglie descritte e ill.     
OTTIMO STATO  €  50 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Mazio Francesco < Serie dei coni di medaglie pontificie da Martino V° a tutto il pontificato di 
Pio VII° esistenti nella Pontificia  zecca di Roma  
Ril. Tutta tela  con scritte  sul dorso        Roma  1824   esemplare ancora con barbe              
BUONO STATO  €  150   
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
Maggiora –Vergano  nob. Tomaso ( Nuove  oper dell’insigne scultore astigiano Giuseppe  
Maria  Bonzanigo 1745-1820 
  Ril. Editoriale          Torino    1935    con 24 illustrazioni       raro                                
OTTIMO STATO  €  50   
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Magnaguti Alessandro ( Ex Nummis Historia   Vol° IX°  Le  medaglie  dei gonzaga )   
Ril. Editoriale       Roma 1965     277 medaglie descritte  e 38 tavole                                 
OTTIMO STATO  €  100                  ----         ---------------------------------------------------------------
--------------------------------------------- 
Mark  Jones (  The Art of the medal ) 
Brossura editoriale  Londra 1979  Pubb. del British  Museum    pag. 192  con 484 ill.      
OTTIMO STATO  €  50 
 -------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Masotto Chiara Maria ( L’esemplare veronese della <medaglia di fondazione> della fortezza 
di Civitavecchia) 
Brossura editoriale    estratto da  Atti dell’Ist. Veneto….. 1991    pag. 11                         
BUONO STATO  € 12  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Middeldorf  Ulrich  < Renaissance Medal  and Plaquettes > 
Ril. Editoriale  ed.di 500 esemplari    Firenze 1983    con 97 tavole di medaglie e ingrand  
OTTIMO STATO  € 100.    
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Morsolin  Bernardo ( Medaglia in onore di Marsiglio da Carrara il seniore) 
Brossura editoriale    estr. RIN 1895      pag. 6 con ill.                                                 
OTTIMO STATO  €  15 
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------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Morsolin  Bernardo (  Medaglie del Vellano di Padova in onore di PaoloII°) 
Brossura editoriale      estr  RIN 1890    pag. 12                                                               
OTTIMO STATO  €  15 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Morsolin  Bernardo < Medaglia in onore di  Nicolò quinto > 
Brossura editoriale     estratto Milano 1895                                                                              
BUONO STATO  €  20 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Olivieri Agostino < Un medaglione storico genovese del 1626 > 
Brossura editoriale molto sciupata      Genova  1862    con 2 bellisime tavole         raro     
CATTIVO STATO  €  15 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Pagani  Antonio ( I  Bersaglieri nelle  medaglie  1836 –1936 ) 
Ril. Editoriale    Milano  1937   vol. stampato in poche copie    rarissimo e  imp.                 
OTTIMO STATO  €  200 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Patrignani  A. (  Le  medaglie di Pio VIII° < 1829-1830>) 
 Rilegatura editoriale        Catania  1933            edizione di 200 esemplari                      
BUONO STATO  € 110 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Patrignani   A. < Le medaglie di Leone XII  1823-1829 > 
Brossura editoriale    Catania  1933        ancora oggi  utilissimo                                raro     
OTTIMO STATO  €  110  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Patrignani A. ( Le  medaglie pontificie da  Clemente XII° 1730—a  Pio VI° 1799 )       
 Rilegatura cartonata      Catania 1939   ed di 200 esemplari  <le ultime pagine dell’indice  
macchiate di umidita>                                                                                                              
BUONO STATO  €  100  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Papadopoli  Nicolò < Regolazione di confini  tra lo stato veneto  e quello pontificio nel  1749 
ricordata in due medaglie > 
Ril. Cart. Moderno      estratto  I.Ital. di Num. 1920     con 2 tavole               raro e imp.    
OTTIMO STATO  €  25  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Perko Walter<MedaillenPlaketten abzeichen und marken der Stadt Baden bei Wien 1714-
1995 > 
Ril. Editoriale    Vienna  1995    con 560 ill. di placchette medaglie gettoni e varie           
OTTIMO STATO  €  45 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Pialorsi  Vincenzo < Le medaglie coniate per conto dell’Ateneo di Brescia > 
Brossura editoriale   estratto Mantova 1971     con illustrazioni                                              
OTTIMO STATO  €  12 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Pialorsi  Vincenzo < Uno sguardo alle medaglie bresciane > 
Brossura editoriale     estratto Mantova  1969       con illustrazioni                                         
OTTIMO STATO  €  20 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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Poetto Massimo &Salvatori Sandro ( La collezione anatolica di E. Borowski ) 
Ril. Editoriale   Pavia  1981       pagine 183  tavole  52       imp. vol. di sigilli antichi         
OTTIMO STATO  €  30 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Plon  Eugene < Leone  Leoni sculpteur de Charles Quint et Pompeo Leoni sculpteur de 
Philippe II>   straordinaria opera   
ril.\ pelle con nervi   Parigi 1887    ed. di 100 esempl. numerati   con 439 pag. e 55 tavole  
OTTIMO STATO  €  850 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Pollard  J.Graham (  Medaglie italiane del rinascimento )  
Rilegatura editoriale       Firenze  1983      pagine 30 con  18 illustrazioni          
OTTIMO STATO  €   12 
------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Promis  Domenico < Sigilli italiani  illustrati > 
Brossura editoriale  molto sciupata     Torino  1870    30 sigilli descritti e ill. in 4 tavole          
                                                                                                                       raro e imp.     
BUONO STATO  €  100 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Promis  Vincenzo < Sigilli italiani  editi e  illustrati > 
Brossura carta  Varese vecchia     Torino 1874      32 sigilli descritti e illustrati in 7 tavole  
OTTIMO STATO  €  145 
 Molto raro in questa conservazione  ancora intonso con tavole senza macchie di ruggine   
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Rinaldi Alfio < Catalogo delle medaglie papali annuali da PioVII° a Paolo VI° > con 
aggiornamento e lista valutazioni 
Ril. Editoriale    Verona 1967    volume con moltissimi appunti a matita                               
BUONO STATO  €  25 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Rizzini P. ( Illustrazione dei  Civici Musei di Brescia  ) I° parte  Placchette e bassorilievi 
Brossura muta  staccata     Brescia 1889              pagine 99 con 4 tavole                                                                                                                         
opera rarissima in originale       
BUONO STATO  € 150 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Rizzini P. ( Illustrazione dei Civici Musei di Brescia )  II°  parte    Medaglie  
Brossura editoriale  originale  slegata     Brescia  1892        pag.  228  con  4 tavole                                                      
 imp. opera e rarissima        
BUONO STATO  €  200 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Rossi Umberto  < I medaglisti del Rinascimento alla corte di Mantova ( Ermes  Flavio de 
Bonis)    
Ril. In cart. moderno  estratto Milano  1888  in ristampa Ausilio  con tavola              
OTTIMO STATO  €  12 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Rossi  Francesco < Rassegna della placchetta artistica dal XV   al XVII secolo > 
Ril. Editoriale    Milano 1985   con 109 ill. di placchette                 ottimo lavoro           
OTTIMO STATO  €   55 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Rouyer  M.J. < Jeton municipaux de la ville de Paris au XV siecle> 
Brossura muta      estratto Parigi 1868   con 1 tavola                                        molto raro      
BUONO STATO  €  25 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Spigardi  Arturo  < Le medaglie ai  Gonfalonieri > 
Ril. Cart. Moderno   estratto  Milano  1901                 con disegno                           raro        
OTTIMO STATO  €  20                       
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Stella  Ginafranco < Dissertazione storica su decorazioni italiane dal 1943 al 1945> 
Ril. Editoriale     Forlì  senza data     con  16 tavole               ottimo lavoro                          
OTTIMO STATO  €  35 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Vannel – Toderi  ( Medaglie russe del Settecento ) 
Rilegatura editoriale        Firenze  1988  pag. 104   con  100  ill.                                                
OTTIMO STATO € 15 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Voltolina  Piero ( Un’inedita fonte storica di costume in sette medaglie “ votive” veneziane 
1681-1833) 
 Brossura editoriale   estratto R.I.N. 1987       pagine  9 con illustrazioni                 
OTTIMO STATO  €  10 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Voltolina Piero (Medaglia celebrativa francese per il veneziano Adriano Balbi 1782-1848) 
 Brossura editoriale     estratto R.I.N. 1990           pagine  4 con illustrazione                  
OTTIMO STATO  €  5 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Voltolina Piero ( Galleria della Repubblica di Venezia <medaglie inedite di personaggi 
veneti……….)  I° parte  
  Brossura editoriale      estratto R.I.N. 1985            pagine  27 con illustarzioni            
OTTIMO STATO  € -15 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Voltolina  Piero (   tutto come  sopra    ma   fascicolo II° ) 
 Brossura editoriale      estratto R.I.N. 1986           pagine  30 con illustrazioni         
OTTIMO STATO  €  15 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Voltolina Piero (    tutto come  sopra  ma fascicolo III° ) 
 Brossura editoriale    estratto R.I.N. 1988            pagine  21 con illustrazioni          
OTTIMO STATO  € 15 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Voltolina  Piero (  tutto come sopra    ma fascicolo  IV° ) 
 Brossura editoriale     estratto  R.I.N.  1989      pagine  8 con illustrazione                  
OTTIMO STATO  €  15 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Weber Ingrid & Andrea Norris < Medals and Plaquettes from the Molinari Collection at 
Bowdoin College >   strordinaria collezione  
Ril. Editoriale     Brunwick 1976      con 426 esemplari descritti e illustrati                         
OTTIMO STATO  €  150 
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                     Cataloghi di vendite all’asta pubblica di medaglie e placchette 
 
Barzan R. & Raviola M. < Listino a prezzi di Oselle veneziane d’argento >  Maggio 1952  
Brossura editoriale       Lotti 222 con 10 tavole                        bella collezione               
OTTIMO STATO  €   50 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bruder  Egger < Listino a prezzi fissi n° XIV >  primi 900 monete medaglie e placchette      
Brossura editoriale  molto sciupata     lotti 441   con 19 tavole di medaglie e placchette 
 Imp. catalogo con tutta la produzione del medaglista Rudolf  Marschall      raro        
BUONO STATO  €  65 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Clerici  Carlo&Cesare < collezione Caprotti > listino a prezzi fissi  Milano 1908  
 zecche italiane e medaglie del Risorgimento ital. 1374 lotti monete e lotti di medaglie 791 
brossura editoriale   sciupata              imp. raccolta di medaglie purtroppo non illustrate      
BUONO STATO  €  45 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 Florange  Jules & Leman H.  <  collezione  Engel – Gros > Parigi  9- 12- 1922  
Brossura editoriale       Lotti   61 tutti ill. in 9 bellissime tavole                    imp. e raro       
OTTIMO STATO  €  85 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Gaettens R. Munzhandlung  < collezione Julius >   Heidelberg  7- 7- 1958    I°parte 1740 bis 
    Krieg und Frieden in der medaillen und in der Gedenkmunzen      
Brossura editoriale      lotti  1443      lista prezzi Val.                   imp                       
OTTIMO STATO  €  35 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Gaettens R. Munzhandlung < collezione Julius >  Heidelberg  6 – 11- 1958   
  (II° parte  1740-1804)  Krieg und Frieden in der medaillen und in der Gedenkmunze  
 Osterreichische  medaillen  1804-1917 
Brossura  editoriale      lotti da 1444  a 3292      lista prezzi Val.                                
OTTIMO STATO  €  35 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Jandolo & Tavazzi ( collezione Guerrini   Muzio ) vendita a Roma 1-4-1914  
 Brossura editoriale  sciupata   lotti  695  con  11 tavole   rarissima vendita di medaglie    
OTTIMO STATO  € 200                                                                                                                             
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Hirsch Jacob  < Collezione Arthur Sambon >  vendita a Monaco 9-Maggio 1914 
Brossura editoriale    lotti 167  con 12 doppie tavole          importante  e ricercata vendita di 
medaglie e placchette del Rinascimento                                                                                
OTTIMO STATO  €  350 
 
Leu Bank < collezione di monete e medaglie napoleoniche I° parte> Zurigo  22-10-1974 
Brossura editoriale     lotti 450 con 19  tavole         lista Valutazioni          
Leu Bank < collezione di monete e medaglie napoleoniche II° parte > Zurigo 15-10- 1975 
Brossura editoriale    lotti 580  con 36 tavole anche a colori    lista Valutazioni 
                                Importantissima collezione   molto ricercata      rara                            
OTTIMO STATO  €  100                  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Leu Bank< coll. Herbert J. Herlanger > monete e medaglie di Nurnberg  Zurigo 21-6- 1989 
Brossura editoriale    lotti 2458  con 123 tavole   vol. testo e un vol. di tavole                  
OTTIMO STATO  €  45 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Munzhandlung  <collezione di uno studioso tedesco  in Italia )  vendita a  Basilea il 8-10-1934 
 Brossura originale sciupata    lista  prezzi Val.    lotti  564  con 19  tavole doppie                       
                                                  Vol. di testo e vol. di tavole           imp. e ricercato     
BUONO STATO  € 150   
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Munzen und Medaillen  n°XVII° Basilea 2-12-1957 < monete....e  medaglie del Rinascimento   
brossura editoriale    lotti  1022  con 48 tavole   lista prezzi Val.                                           
BUONO STATO  €  35  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Munzen und Medaillen n° 65  Basilea 14- 2- 1984  monete… medaglie  del rinascimento   
Brossura editoriale      lotti  870  con 76 tavole   lista prezzi Val.       
 Comprende parte della collezione Gans Edward di medaglie italiane e europee            
OTTIMO STATO  €  35 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Nummorun  Auctiones S.A. < Vendita n° III°  Lugano  15-6-1977 ) monete e medaglie varie   
Brossura editoriale    lotti 1106  con  57 tavole    bella la serie di medaglie varie                  
OTTIMO STATO  €  35 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Pagivo  SA < Collezione  Felix Leemann –Massagno >  vendita a Lugano    7  -10  1985 
Rilegatura edit.   lotti  928  + altri 40 vari   con 24 tavole di medaglie militari  e decorazioni                          
 Rara e  Importante  vendita                 
OTTIMO STATO  €  55  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Pandolfini  Firenze srl  < coll. di medaglieplacchette e bronzi > vendita a Firenze il 7 10-1985  
Brossura editoriale sciupata      lotti 474   con  42 tavole      lista prezzi Val.            raro      
BUONO STATO  €  100 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Pertusi G > collezione   Amilcare  Ancona di Milano > vendita a Milano  il 5-5-1892 
 Brossura  originale   manca la copertina ant.      Lotti  2472      

Imp. vendita con oltre mille lotti di medaglie risorgimentali  “bella  serie garibaldina           

BUONO STATO  €  75 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Ratto  Rodolfo < collezione Schembri    monete e medaglie di Malta e dell’Ordine di S. 
Giovanni  di Gerusalemme> vendita a Lugano  il 9 Aprile 1932 
Brossura editoriale molto sciupata  con macchie      lotti 550 e 14 tavole                        
BUONO STATO  €  40 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Ratto Rodolfo < listino a prezzi fisssi n° XX  1938 ( Medaglie dell’epoca napoleonica <di 
Milano  e Lombardia> 
Brossura editoriale      lotti 323  con 8 tavole       imp. cat. di materiale napoleonico     raro   
OTTIMO STATO  €  50 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Sambon  Giulio ( Collezzione Taggiasco  Cesare )   I° parte   Roma  21 Marzo 1887  
Brossura editoriale        lotti 4089  di cui  729 lotti di medaglie e  299 di sigilli medioevali .               
 imp. e rara    
 BUONO STATO  €   80 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Santamaria (  Oselle di Venezia e di Murano )  vendita a Roma   4- 1- 1939 
Brossura editoriale         lotti  442    con 12 tavole     bellissima vendita                
OTTIMO STATO  €  50 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Sotheby  s.r.l. < collezione di medaglieplacchettebronzi e sculture> Londra  8-4- 1974   
Brossura editoriale   lotti 127 quasi tutti ill.              imp. catalogo ricercato                           
OTTIMO STATO  €  50 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Sotheby &CO. A.G. < collezione di medaglie rinascimentali e papali> Zurigo 27-5-1974 
Ril. Editoriale      lotti 272 con  32 tavole    ottima collezione   lista prezzi Agg.                  
OTTIMO STATO  €  55 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Spink  < collezione di medaglie e placchette rinascimentali > Londra  24- 1-  2008         
Brossura editoriale      lotti   158  tutti illustrati a colori     coll.  Importante              
OTTIMO STATO  €  50 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 


